

## Главной детской библиотеке – 60 лет!

Всего с восьми тысяч книг начинала свое существование ровно 60 лет назад **главная детская библиотека Омска, носящая имя А. С. Пушкина.**

А родилась она, говоря официальным языком, на базе детского отдела областной научной библиотеки. В 1936 году. Сегодня же ее книжному фонду могла бы позавидовать и тогдашняя «родительница» – 163000 экземпляров различной литературы художественной, познавательной, энциклопедической, развлекательной, музыкальной. И если шесть десятилетий назад этот очаг культуры посещали 1645 юных читателей, то нынче их свыше десяти тысяч. Прежде библиотека ютилась в тесном и непригодном для чтения и общения помещении, а теперь занимает просторное современное здание по ул. 50 лет Октября 98. Здесь и пройдет сегодня юбилейный вечер, посвященный этому знаменательному событию, на который соберутся давние и нынешние почитатели «малой Пушкинки» коллеги из ее двадцати филиалов во всех районах города, представители научной и творческой интеллигенции, руководители городской администрации, школьники, студенты, известные в Омске люди, многие из которых, увидят себя на стендах фотоэкспозиции еще мальчишками и девчонками.

